


Technische Daten
Reihenwaschtische
aus Einzelwaschtischen fugenlos 
zusammengefügt, mit Überlauf 

Länge: Bis 3600 mm in einem Stück
lieferbar. 
Bitte überprüfen Sie ob der Transport zum 
Aufstellungsort möglich ist. (Sperrigkeit 
beachten)  

Bei größeren Längen ist es möglich, den 
Waschtisch in mehreren Teilen zu liefern 
die Montage erfolgt in diesem Fall durch 
unseren Monteur, die Elemente werden vor 
Ort fugenlos zusammengefügt.

Beckenanzahl:
nach Kundenwunsch 

Das Achsmaß Beckenmitte-Beckenmitte: 
bitte angeben, üblicherweise zwischen 
650 und 1000 mm, ist aber abhängig vom 
gewählten Grundmodell 

Tiefe: nach gewähltem Grundmodell 

Beckengröße:
nach gewähltem Grundmodell 

Schürze: nach gewähltem Grundmodell 

Spritzrand:
nach gewähltem Grundmodell 

Armaturenloch: Ø 35 mm 

Befestigungsmaterial: Winkelkonsolen
und Auflagewinkel, Anzahl und Type ab-
hängig von der Waschtischlänge und der 
Einbausituation. 

Gewicht: ca. 25 kg pro lfm, + ca. 8 kg pro 
Becken. 

Reihenwaschtische sind lieferbar
in einfarbig weiß,
glänzend oder matt.

Dati tecnici 
Piani lavabo modulari:  piani lavabo singoli 
incollati insieme senza fughe, con troppo-
pieno

Lunghezza: fornibile in un pezzo fino a 
3600 mm. Prego verificare se è possibile 
il trasporto fino sul posto della consegna e 
dell’installazione (tenere conto degli 
ingombri). 

Per lunghezze maggiori è possibile 
spedire il piano lavabo in diversi elementi. 
L’installazione viene eseguita da un nostro 
installatore, gli elementi vengono incollati 
insieme sul posto senza fughe. 

Numero delle vaschette: secondo la 
richiesta del cliente 

Prego fornire la misura degli interassi tra il 
centro delle vaschette. Solitamente tra i 650 
e i 1000 mm, dipende comunque dal tipo di 
modello del piano lavabo. 

Profondità: secondo il modello scelto 

Dimensioni vaschetta:
secondo il modello scelto 

Grembiule: secondo il modello scelto 

Alzatina:
secondo il modello scelto 

Foro rubinetteria: Ø 35 mm 

Materiali per l’installazione: Staffe ad L e 
staffe diritte, secondo la tipologia e 
la lunghezza del piano lvabo e secondo il 
posizionamento dell’installazione. 

Peso: ca. 25 kg per metro lineare + ca. 8 kg 
per vaschetta. 

I piani lavabo modulari (per i servici comuni) 
sono disponibili nel colore bianco unito, con 
superficie lucida o opaca.

Technical Information
Row Washstands from single washstands 
jointless assembled,
with overflow 

Length: up to 3600 mm available in one 
iece.
Please examine whether transport to the 
place of assembly is possible. (consider 
bulkyness ). 

With larger lengths it is possible to supply 
the washstand in several parts.
In this case assembling by our mechanic, 
the elements are locally jointless
assembled. 

Number of washbasins: following 
customer's request 

Lenght of axis (center washbasin - center 
washbasin): please indicate. Depends on 
the selected basic model, usually however 
between 650 and 1000 mm. 

Depth: depends on basic model 

Basin size:
depends on basic model 

Front apron height: depends on basic model 

Rear splash lip height:
depends on basic model 

Armature aperture: Ø 35 mm 

Mounting material: 
Number and type of brackets dependent
on the washstand length and the installation 
situation. 

Weight: approx. 25 kg per 1000 mm, + 
approx. 8 kg per basin. 

Row washstands are available
in white uni-coloured,
glossy or matt.
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Reihenwaschtische aus folgenden Modellen herstellbar 
I piani lavabo modulari sono possibili con i seguenti modelli 
Row washstands from the following models producible 

Alle Einzelwaschtische mit der Art.Nr. 11xxx 
Tutti piani lavabo singolo con il Art.No. 11xxx 
All single washstands with art.no. 11xxx

Profil Vario Serie Loft Art.Nr. 13000 mit Halbeinbaubecken Omega 630 Art.Nr. 13015 oder Gamma 650 Art.Nr. 13016 
Profilo Vario Serie Loft Art.Nr. 13000 con vaschetta da semi incasso Omega 630 Art.Nr. 13015 o Gamma 650 Art.Nr. 13016 
Profile Vario Range Loft Art.Nr. 13000 mit semi-recessed washbasin Omega 630 Art.Nr. 13015 or Gamma 650 Art.Nr. 13016
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Wohnhausanlage 1190 Wien, Damen WC 
Grundmodell / modello scelto / Basic model:
Gala Art.Nr. 11020 

Elsenalpstube Damüls-Vorarlberg, Damen WC 
Grundmodell / modello scelto / Basic model:
Marina Art.Nr. 11055 

Garni Margherita-Andala Südtirol 
Grundmodell / modello scelto / Basic model:
Gala 560 Art.Nr. 11021  

Modulsystem Serie Loft 
Waschbecken / Piano Lavabo / Washbasin / Table vasque / Wastafel 
Omega 630 Art.Nr. 13015 - Gamma 650 Art. Nr. 13016 

Beispiele / Esempi / Examples
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